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Mussolini v 
Ciano 
légelháritó osztagok gyilkos pergőtüzé 

keztébkem husz olasz repülőgé 

tLelőtték az abesszir 
ajének repül 

gróf csak nagymnmehezen Tudort menekülnmi az abesszim 
ből, ammelvynelkk küövet- 
pet ért lövés 

Csütörtök 

a 

Ötezer abesszimi öltek meg az olasz bombavetéőlkk 
; Asmarra, november 19. 

Az a hir, hogy Badoglio tábornok megé 
érkezésével egyide üleg megki aődik a Ko- 
moly hadjárat Abessziniában, az abesszin 
hadvezetőséget is rendkivül élénk tevékeny- 
ségre serkenti. A haditudositók egybehang- 
zó jelentése szerint az északi abesszin fron- 
ton mindkét részről óriási arányu hadmű- 
veletek indultak meg. 

A tecnani nan folvamán Maravigna 
olasz tábornok csapatai megkezdték előnyo- 
mulásukat a Takazze folyó völgyében. Az 
előrenyomulás hirére Szejum herceg csapa- 
tai - mintegy hüszezer főnyi ember a 
Takazze folyó:ól északkeletre fekvő Ten- 
gien fensikon gyülekeznek és további meg- 
erősitéseket várnak, mert az abesszin koro- 
natanács határozata értelmében ezt a vidé- 
ket végső erejükig védelmezniük kell. 

A német távirati iroda kiküldött tudó- 
sitója szerint Amba Alagi előtt tegnap le- 
zajlott az olasz repülősépek és az abesszin 
csapatok között az első komoly légi ütközet 
a háboru kezdete óta. A jelentés szerint 
tegnap reggel Makalé ől délre husz olasz re- 
pülősép indult el és nagyobb abesszin csa- 
patösszevonásokat észletlek. Későbbi jelen- 
tések közlik hogy ez a bombavető repülő- 

osztag, Ciano gróf, Mussolini vejének ugy- 
nevezett "La Disperata" repülőosz aga volt 
A husz repülőgép igen alacsonyan szált 

el a völgyek felett, mert az volt a szándé- 
kuk, hogy az abesszin állásokat szétbombáz 
zák. Ezeket a völgyeket hatalmas, 4000 mé- 
ternél magasabb hegyórások veszik körül 

ikor a repülőgépek a völgy fölé értek, a 
egyek tetejéről irtózatos puska és gépfegy 

vertüz alá vették őket a hegyek csucsain 
elrejtőzött légelháritó osztagok. Hétezer 
abesszin gépfegyver szörnyü keresz üzében 
Uénekültek az olasz repülősépek, amelyek 
azonban mind megsérültek. Több golyó érte 
Ciano gróf repülőgépét is és az clasz pro- 
pagandaminiszter csak az utolsó pilanatban 
tudott kiszabadulni a halálvölgyből hogy 
Makalé közelébe eljutva, kényszerleszáljást 
végezzen. Egy másik sulyosan összelőtt 
olasz repülőgép haussien közelében végzeti! 
kényszerleszállást, A többi gépekről még 
hincs hir, de nem lehetetlen hogy a völgy- 

ben zuhantak le és utasaikkal együtt el- 
pusztultak. 

Beszámol a német sajtóiroda tudositója 
arról is, hogy bár a repülőgépeket igen 
gyorsan ártalmat anná tették az abesszin 
gépfegyverek, mégis az olasz repülőosztag 
borzalmas pusztitást vitt véghez az abesz- 
szinek sorai között. A gyors egymásután- 
ban ledobott ezernyi bomba teljeseen szét- 
verte az abesszin hadállásokat és 5000 abesz 
szin halott, valamint számtalan sebesült 
maradt a csatatéren 

Asmrai jelentés számol be arról is, - 
hogy Badoglio marsallnak a frontra érkezé- 
se előtt okvetlenül végrehajtják az abesszin 
csapatösszevonásokat és Szejum -és Kassza 
herceg csapatait egyesitve megkezdik ellen- 
támadásukat. 

Róma, november 19. 
Az Olaszország ellen kimondott bün- 

tető rendszabályokra mintegy válaszképpan 

tegnap az összes olasz városok házai lobo- 
gódiszbe öltöztek, hogy ezzel is jelezzék a 
nemzeti öntudatot és egyetértést. Beavatott 
körök ugy tudják, hogy a fascista nagyta- 
nács ülésén Mussolini a külpolitikai problé- 
mákon kivül elvi kérdéseket terjesztett elő. 

A Duce ugyanis azt akarja, hogy Abesz 
sziniában kitüzött céljait áprilisig megvaló 
sitsák és ezért a fasiszta nagytanácson ke- 
resztül arra akarja rábirni oz olasz népe: 
hogy addig tartson ki mellette, a szankció- 
kat és az ellenállást addig, mint kivételes 
állapotokat fogadják el. 

Tegnap tették közzé Rómában azt a 
rendeleiet, amely szerint azokat a cikkeket 
melyekre Olaszországnak szüksége van - 
vagy lehet, semmiféle külállamba szállitan" 
nem szabad. Mindenesetre megkülönbözte- 
tést tesznek, hogy a szóbanforgó állam mi- 
lyen álláspontot foglalt el a megtorló intéz 
kedésekkel kapcsolatban. 

Mundzsuria mozsósit! 
Japán csapalok megszállák Sanohaikikörtéőjér 

London, nov. 19. 
A Távol Keletről érkező hirek egyre ag- 

gasztóbb helyzetképet adnak az otiani ese- 
ményképekről. A Kina és Japán közötti kon 
fiktus annyira kiéleződött hogy most már 
nyiltan számolnak a háboru kitörésével. A 
nankingi kormány sulyos válaszut előtt áll: 
vagy beleegyezik Észak-Kina függetlenségé- 
be, vagy pedig el kell türnie, hogy Japán 
még nagyobb területeket hasitson ki Kina 
testéből. 

Ugyanekkor Japán hatalmas arányu 
katonai előkészületeket tesz. Sanghai-Kvan 
kikö őjébe 18 japán repülőgép, három hadi. 
hajó, továbbá 15.000 főnyi sorkatonaság és 
rendkivül nagymennyiségü hadianyag érke- 
zett. : 

Japán részről egyébként kijelentették 
hogy nincs szándékuk birtokbavenni Észak- 
kinát. Csupán a tartományok elszakadását 
követelik, bár hozzájárulnak ahhoz, hogy a 

független állam érintkezést 
Nankinggall. 

Tiencsinből az a hir érkezett Pekingbe, 
hogy Mandzsukuóban elrendelték az általá- 
nos mozgósitást. 

tartson fenn 

asz... 

Letartóztattánk a sigheti 
rendőrt, aki Lazar Illés dr.-1 

megsebesitette 

Oradea, november 19. 
Popovici Mihai vizsgálóbiró ma délelőt 

kezdte meg a Lazar Illés ügyben a tanuki 
hallgatásokat. Elsőnek Stan Vasile sigheti 
rendőrt hallgatta ki, aki fegyverével meg- 
sebesitette dr. Lazar Illést a sigheti inciden- 
sek során. A kihallgatás után a rendőrt e 
zetes letartóztatásba helyezte 

Stan Vasilet fegyveres őr kisérte vis. 
sza Sighetre, ahol a fogházban helyezik el 

A nagy karác sonyi tombola 6. száma 



molása a dérnai asziait- 
bányában 

O1 évi pereskedés ulám revolverharcban rob- 
bantak ki az ellemlétek Konovalov Hernmamnmn, 
a bánya volt igazgatója és Gatlovszky Leomida 
bányaiulajdomos közölt - Mimndkeltem sulyo- 
sam megsebesültek - Komovalov erdőőre a 

két sebesültet szállitó amló ulám lőt 

Oradea, november 19. 

Tegnapi számunkban - szükszavu te- 
lefonjelentés alapján - röviden már beszá- 
moltunk arról a megdöbbentő revolveres 
összetüzésről amely a derna-tatarosi bánya 
területén játszódott le Gatovszky Leonida 
a bánya tulajdonosa és Konovalov Herman 
a bánya volt vezérigazgatója között. Az első 
hirek ugy szóltak, hogy Konovalov meghalt. 

Ez a hir azonban Sszerencsére tulzottnak 
bizonyult. Konovalov nem halt meg, de 

sulyosan megsebesült és e pillanatban 
Oradeán Lascu Dimitrie ucca 2 szám 
alatti házában ápolják. 

A hétfő délután lejátszódott véres esemé- 
nyeket és azok előzményeit a következők- 
ben lehet összefoglalni 

Elkeseredet pereskedés 
öf épen kereseziíül 

Konovalov Hermann, aki emigráns 
orosz tábornok, 1926-tól 1930-ig a derna-tata 
rosi bánya igazgatója volt és e minőségé- 
ben 37.000 lej havi fizetést élvezett 1930-ban 
amikor a bánya leállott, Koncvalcvot állá- 
sából elbocsájtották. 

Konovalov elbocsájtása után 332.000 lej 
összegre perelte a bányát, a felmondási idő- 
re és végkielégités cimén neki járó összeg 
fejében. Ezt a pert Konovalov meg is nyer? 
te. Az itélet birtokában több izben végre- 
hajtást vezetett a bánya ellen és többek kö- 
zött a dernai erdő kitermelési jogát is el- 
árvereztette a marghitai főszolgabiróság ut 
ján. Az árverésen maga Konovalov vette 
meg az erdő kihasználási jogát. 

Ez ellen az árverés ellen a bánya tu- 
fajdonosa minden fórumnál tiltakozásukat 
jelenteték be azzal az érveléssel, hogy az 
erdő kihasználási jogát csak a telekkönyvi 
hatóságok utján lehetett volna elárvereztet- 
ni, másfelől pedig az erdő a bánya tulajdo- 
nát képezte és igy az a bányatörvény vé- 
delknében részesül. 

Mialatt a pereskedés folyt, Konovalov 
éveken át használta az erdőt. Végül is azon- 
ban a Konovalov fivéreknek sikerült állás- 
peontjukat eli ortetni és az alesdi erdőigaz. 
gatóság 200.0( lejre birságolta meg Kono- 
valovot, egyben eltiltota az erdő további ki- 
termelésétől. 

Az elmult héten Gatovszky Miklós, a 
bánya egyik tulajdonosa ügyvédjük, dr. 
Chis Eugen kiséretében megjelent Bucu- 
restiben Caáncicov földmüvelésügyi alminisz- 
ter előtt, akiket arra kértek, hogy az erdő 
kitermelési joga ezentul a Gatovszkyéké le- 
gyen és a már kitermelt fát is ők értéke- 
sithessék. A földmövelésügyi alminiszter ki- 
jelente te hogy ehhez nem kell külön enge- 
dély. Ha Gatovszkyék a tulajdonosok, ugy 
minden további nélkül használhatják a bá- 
nyát. 

Gatovszky Miklós és dr. Chis Eugen 
Bucurestiből való visszatérésük után teg- 
nap kiutaztak Alesdre hogy az ottani er- 
dőhatóságoknál elintézzék a formaságokat. 
Itt kapták a telefonjelentést a bánya igaz- 
gatóságától, hogy a kivetett birság és eltil- 
tás dacára is Konovalov :ovább folytathat- 
ja a kitermelt fa értékesítését. 

... mnszuztodozteszms 
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Az értesités vétele után Gatovszky Ni- 
colae, valamint Gatovszky Leonida és Chis 
ügyvéd azonnal Dernára mentek, ahol Ko- 

Kivágandó 
.man 

Igazoló szelvény. 
Aki 3) szelvényt összegyüjt, az 

részívehei a karácsonyi 
ititiombolámn 

és összegyüjtendő 

1935. november-december hó 

novalov Hermann, fia és egy erdőőr kisére- 
tében, tovább szállitotta a fát. Jelen volt 
Gatovszkyék üzemvezetője, Mircescu is, - 
aki igyekezett megakadályozni a fa elszálli- 
tását, sőt rendeletére a munkások árkot ás. 
tak az erdő köré, hogy ezzel is megakadá 
lyozzák a fa elszállitását. 

„Ne lopjáfol 
a jánkai 

Amikor Gatovszkyék autója nsegérke- 
zett, Gatovszky Miklós előresietett és oda- 
ment Konovalov fiához. Felemelte kezét és 
rákiáltott: 
- Ne lopjátok a fánkat! 
Konovalov fia erre egy botot kapott fal 

és Gatovszky Miklós fejére sujtott vele.- 
Gatovszky, aki hatalmas erős ember, ki- 
ütötte a botot a fiatal Konovalov kezéből. 
Dulakodás kezdődött, amelynek hevében 
mindketten a földre zuhantak. Dr. Chis ve- 
tette magát közbe és nagynehezen szétva- 
lasztotta őket. Gatovszky feltápászkodot:, 
ebben a pillanatban Konovalov előrántott? 
revolyerét és Gatovszky Miklósra célzott. 

A fenyégelő helyzet láttán Gatovszky 
Leonida közbevetette magát és Konovalov- 
ra kiáltott: 

Ne lőjjön! 

A földön fekve lővöldözik 
Konovalov Hermann 

Majd odarohant és ki akarta csavarni 
Konovalov kezébő a fegyvert. Konovalov 
Hermann és Gatovszky között dulakodás 
kezdődött, amelynek során Konovalov a 
földre zuhant, Gatovszky Leonida pedig rá- 
esett. A hátán fekvő Konovalovnak még 
volt annyi ereje, hogy a rajta térdelő Ga- 
tovszky Leonidának közvetlen közelből az 
arcába lőtt. Szerencsére azonban a golyó 
nem furta át az ereket. 

Gatovszky Leonida arcából vastag su- 
gárban ömlött a vér. Nem vesztette el 
azonban erejét, hanem ő is revolvert rán- 
tott és lőtt. 

Hogy ezután pontosan mi történt, azt 
még nem lehetett megállapitani. Mircescu, 
Gatovszkyék embere közben ugyanis gazdá- 
...... 

Usi buloár halászszokás 
A Fekete tengeren most kezdődik a halászat. 

ja védelmére sietett és puskatussal ütötte a 
földön heverő Konovalov fejét. Igy azután 
egyelőre nem lehet tudni, Hogy Gatovszky 
Leonida golyója, vagy pedig a puskatus 
okozta Konovalov fején a sulyos sebeket. 

Konovalov egyébként két lövést adott 
le. Az egyik ezek közül Gatovszky Leonida 
arcába furódott, a másik viszont célt té 
vesztett. 

A két sérültet a telep orvosa részesi- 
tette első segélyben majd feltették őket 
Gatovszkyék autójára. Amikor a kocsi el- 
indult, Konovalov erdőőre rálőtt az autóra 
és annak hátsó részét megsértette. Az auto 
azonban tovább haladt és a késő esti órák- 
ban érkezett be a városba. . 

(Folytatása az 5-ik oldalon) 

A bulgár halászok csonakjaikon levő 
emelvényeken katonás sorrendben várják vezetőjük jelét a "start"-ra, 
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Ne légy kegyetlen, Tom... ne itéli 
iyen kinszenvedésre,. En megmondok neked 
mindent, én töredelmesen megvallom bünei- 
met neked, csak ne kinozzál! 

A férfi nyugodtan hallgatta, ő pedig 
szorosan melléje állt és igy folytatta: 
- Hát igen, igaz, megcsaltalak! 
Az a férfi pedig mosolygott. Gunyosan, 

hidegen, fölényesen mosolygott. 
Ez még csak annál inkább felkorbá- 

csolta a vérét. De ügyelnie kellett arra, 
hogy senki meg ne hallja amit mond és fő- 
leg Charlie ne legyen figyelmessé erre az 
incidensre. Visszafojtotta hát a hangját; 
de suttogásában benne volt egész rettene- 
tes izgalma. 
Nézd Tom; - folytatta magánkivül 

- az az ember ott, aki a kártyákat osztja: 
a szeretőm! 

A férfi meg sem mozdult, tekintetét 
oda nem forditotta abba az irányba, amerre 
Norma mutatott. 

Nézd meg. Tom!: sürgette ismét 
az asszony; - nézd meg milyen szép em- 

A férfi néma és mozdulatlan maradt. 
- Nézd, milyen fiatal: milyen elegáns, 

milyen szeretetreméltóés! 
Megragadta a férfi karját és erőszak- 

xal oda akarta vinni az asztal másik végé- 
ba 

- Megkerdezhetnéd hogy igazat be- 
szélek-e, vagy sem! 

Semmi válasz. 

- Ö meg fogja neked mondani 
kije vagyok és ő kicsoda nekem! 

Semmi válasz. És Norma magából ki- 
kelve csaknem egészen megzavarodva, foly- 
tatta most: 

- Egy életre hüséget esküdtem neki! 
És ezt az esküt megtartom! Öt nem fogom 
ugy megcsalni, mint téged! 

Még akart valamit mondani, de megszée 
dült és alig tudott elvánszorogni a fal men- 
tén álló kerevetig, ahol szinte ájultan ro- 
gyott le.. 
Aterem látogatói csak ekkor lettek fi- 

gyelmesek rá. Odasiettek hozzá, vizzel ki- 
válták eszméletre téritették. 

Amint kinyitotta a szemét, ez volt az 
első kérdése: 

- Hol van Tom! 

Körülnézett és nem látta sehol. Ekkor 

hogy 

7 A 

aztán felkacagott vadul: 
Oh, milyen ostoba vagyok! 
nincsen itt és nem is volt itt scha! 

Tom 

Es most már elhitette magával, hogy 
rémképeket látott: ostoba viziói voltak csu- 

Megtörölte az arcát, rendbehozta ma- 
gát és odament Charliehoz, A kapitány ret- 
tenetes gőzben volt éppen. Minden pénzé! 
elvesztette már; utolsó tétjét is veszedelem 
jenyegette, 
- Itt vagyok, Charlie - mondotta 

kedvesen, aranyos mosollyal. 
Charlie pedig ridegen szólt rája: 
- Hogy merészkedtél ide jönni! Menj 

haza azonnal! 

És elfordult tőle, egy tekintetre se 
méltatta többé.. 

Szégyenszemre elhagyta hát a termet, 
hogy hazamenjen, 

(((Folyt.köv) 
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Oradea, november 19. 

Hélfőn délelőtt tárgyalta a tábla má- 
sodik szekciója Lipovan Traian 33 éves 
rerdőkerülő bünperét, akit vigyázatlanság 
folytán elkövetett emberölés vádjával ültet- 
tek a vádlottak padjára. 

A vádirat szerint a Satu Mare megyei 
Apa község erdejében szolgálatot teljesítő 
erdőkerülőnek feltünt, hogy az elszaporo 
dott koborkutyák nagy pusztitást visznek 
végbe a vadállományban. Maga mellé vet- 
te Pop Joan vadőrt és együtt indultak had- 
járatra a kobor kutyák ellen. Körutjuk al- 
kalmával kerültek el Cadar Gheorghe föld- 
jére, aki több kutyájának kiséretében ép- 

mélyiség nem törődött azzal, hogy a kutyák 
gazdája is a közelben tartózkodik, lelőtte a 
kutyákat. Éppen akkor érkezett ki a hely- 
szinre Cadar Gheorghe apja, Cadar Petre, 

lolvajtól is lehet lopni? 

Pécs, november 19. 

Fantasztikus jelentés érkezik Pécsről. 
A pécsváradi csendőrjárőr az országuton 
két véres eszméletlenül fekvő cigánylegényt 
talák. Beszállitották őket Pécsváradra, hol 

miután magukhoz tértek, kihallgatták őket. 
A két cigánylegény, névszerint Kolom- 

hogy a püspökladányi cigányvajda kincseit, 
összesen három és fél kiló aranyat vittek 
magukkal Pécs felé, hogy a városban elad- 
ják. Utközben egy automobilra kéreztek fel 
Az autóban egy férfi és egy nő ült. Ezek- 

pen földjét szántotta. A két hivatalos sze- 

napi tárgyalásán jóváhagyo 

pár Ferenc és Kolompár József elmondotta 

Egy héős pilótlanó 
Batlen kisasszony, ujzélandi pilótanő rekoridő alatt repülte át a Délatlanti Oceánt. 

Reggel 5.30-kor induli al a nyugatafrikai Dakarból és 16.45-kor a braziliai Port Na- 
talba érkezett, Képünk az indulás előtt készült a pilótanőrői és gépéről. 

Öt napra itélt a tábla 
gy satu-maremegyei 
erdőkerülőt, 

aaki kóborkutyákra vadászva, véletievül agyonlátt egy löldművest 
aki amikor értesült az eseményekről, a ki- 
séretében levő két másik földmüvessel Lipo- 
vánék után indult. A kis társaság össze is 
találkozott, alig került azonban sor a kima- 
gyarázkodásra, amikor 

váratlan dörrenés reszkettette meg = 
levegőt és Cadar Petre vértől borítva, 
eszméletlenüil zuhant a földre, majd né. 
hány pillanat mulva ki is Szénvedett. 

A hatósági vizsgálat során megállapitást 
nyert, hogy Lipovan fegyvere a tragikus vé 
letlen folytán eldördült és ez a halálát okoz 
ta Cadarnak. 

Az annak idején a satumarei törvény. 
szék előtt megtartott törvényszeki tárgya 
lás során beigazolást nyert, hogy Lipovan 
fegyvere a véletlen folytán sült el. Az eny. 
hitő körülmények figyelembevétele mellett 
5 napi elzárásra itélték, amit a tábla teg- 

tt 

Rejtélyes körülmények között 
ellopták a püspökladányi 

cigányvajda Jéslél kiló aranyát 
A tolvajtól azonban egy sottőr ujból ellopta a kincset, 

míre a póruljárt cígányok félholtra verték egymás 
nek elmondották hogy aranyat visznek el- 
adni. Pár perc mulva az autó megállott és 
a soffőr azt mondotta, hogy szálljanak le 
és tolják a kocsit. - 
A két cigánylegény ileszállott, mire a 

soffőr a legnagyobb sebességre kapcsolt és 
elroebogott az arannyal. A Két legény egy- 
mást okolta a vesztességért és ezen ugy 
összeverekedtek, hogy mind a ketten esz- 
méletlenül estek össze. 

A csendőrség meginditotta a ayomo- 
zást a fantasztikus aranylopás ügyében. 



Feleségével egyiüt DuNar T9-SA-mescig 

tfehervonmatok ülközőin utazolt 

Te. Secuesc, november 19. 

Felt ünést keltő letartóztatást eszközölt 

a tg. secuesci rendőrség. Néhány nappal ez- 

előt Tg. Secuescre egy fiatal házaspár ér- 
kezett. A férj, egy Georg Franz nevü em- 

ber, az egyik vendéglőben elmesélte, hogy 
osztrák emigránss akinek azért kellett el- 

menekülnie Ausztriából, mert egyszer utle- 

vél nélkül járta meg Németországot és azt 

hitték, hogy nemzeti szocialista. Szerbiába 

szökött, ahol egy repülőgépgyárban kapott 

alkalmazást. ldőközben megnősült, egy 

szerb leány vett el fel eségül, azonban a 
fiatalok boldogsága nem tartott sokáig, 

mert Georg Johann Franzot kitették a 

gyárból. 
Ekkor a férfi és a nő elindultak gya- 

logszerrel a' román határ felé. A határon 
ugy kerültek át, hogy egy átjövő vonat va- 
gonjainak tengelyén utaztak, meleg ételhe- 
teken keresztül nem volt a szájukban, nem 
volt fedél, amely alatt éjszakára meghuzód- 
hattak volna. Teljesen elesgázva kerültek 
Tg. Secuescre, ahol a vágóhidon kaptak szál 
jást. 

A rendőrségnek szemet szurt az osz- 
itrák emigráns tg. secuesci tartózkodása és 

az a gyanu merült fel, hogy Georg Jo- 
hann Franz részvett a Dolfuss kaneel- 

lár életét kiontó merényletben. 

A fiatal osztrákot letartóztatták és meg- 
kezdték az ügy vizsgálását 

Chereches pPénzláros után 

Ier arlóztal jálk Breban 

a baia-marei 

helegsegélyző 

Amnionmnl, 

főnökért is 
Egyre szé esebb hullámokat vet a baia- 

Baia Mare, november 19. 

Ismeretes, hogy a baia marei betegz 
gélyzőnél a mult évben na gyarányu sikkasz 
tásra jöttek rá amelynek tettezét, Chere- 
ches Tiberiut 2 évi börtönre itélték. Ugyan- 
akkor itélték el Brekan Anton irodafőnö- 
köt is. Most ujabb felje entés érkezett az 
uügyészséghez, ezut al a Phönix büia-maroi 
kénsavgyár részéről. A Phönix ugyanis 50 
ezer lejt fizetett be a k Hetegesmélyznél, - 

marei belegsegélyzői panama ügye 

amit Chereches és Breban vett át. Most a 

betegsegélyző kéri az összeget, a Phönix 
viszont BEreban és Chereches nyúgtáival 
igazolta, hogy már egyszer befizette áz ösz- 
szeget. 

Kiderült igy, hogy bár a két tisztviselő 
elvette az örszeget azt nem szogáltatta 

a pénz árba. Az ügyészség letartóztatási 
eranbei adott ki Breban ellen 

unkás 
suly og balesete Cugir 
köüözelében 

cugir november 19. 
Sulyos varuti szerencsétlenség történ! 

a cugiri vasgyár erdőjéhez vezető keskeny 

vágányu vasutvonalon. Az erdei vasut egyik 

szerelvénye amelyet lefele Lupu Dümitru 
vezetett, óriási sebeséggel haladt a pályán 
lefelé. 

A régi gyárral szemben levő állomás- 
nál Lupu Dumitru és a szerelvényen levő 4 
pályamunkás megrémülve vette észre, hogy v 

egy gőzmozdony jön velük szemben. Bár 
fékez ek, de a lejtőn lefelé rohanó szerel- 
vény elemi erővel fohant a gőzmozdonynak, 
amelyen pozdorjává zuzódott. 

Mind az öt munkás sulyosan megsebe- 
sült. Lupu állapota aggodalomra ad okot. 
Fején öt helyen megveteeült és mint a két 

őrség meginditolta a ayomozást az 
ben. 

Ha a . bieiklista sokat iszi k 

Kerékpárosok halálosvégü 
karambolja Budapest mellett 

Budapest, november 19. 

orzalmas végü kerékpár-kara ambol tör- 

tént a budakeszi uton, Vasárnap hajt nalh an 

Budapest felé teljes sebességgel 
egy fiatalember, 

MERT okmA 

yviszont teljes sek 

hogy 

; robogott 
amikor az egyik utszéli 

csárda előtti kanyatodónál hirtelen szezben 

=i zont AZERT F / 

ex PALMA j 

találta magát egy másik kerékpárral. mely 

ességgel Budakeszi felé 
haladt. 

A katasztrófa pillanatok alatt bekövet- 

kezett. A két kerékpár teljes erővel egymás 
nak ütközött és a másik pillanatban mind a 
két kerékpáros vértől boritva eszméletlen 
állapotban feküdt egymás mellett. Mind a 
két gép teljesen hasznavehetetlen lett. A 
két ember több mint egy fél óráig feküdt 
vértől boritva az ut porában, amikor arra 
ment egy szemályszállitó autó, amely bevit 
te a két embert a kórházba, ahol az egyik 

még az orvosi beavatkozás előtt belehal 

szerzett sérüléseibe. A másiknak az állapo- 
ta is komoy. A vizsgálat megállapitotta, - 
hogy a halott Antal József dunakeszi gaz- 
dálkodó, mig a másik személyazonoságái 
egyelőre nem sikerült megállapitani, mer' 
seramiféle igazoló irást nem találtak nála. 

Az ismeretlen ember szájából erős alkohol 

szag áradt, ami azt bizonyitja, hogy az ő 
gondatlanságából következett be a halálos 
szerencsétlenség . 
............... 

Izgatás miatt kitiltottak 
Szentesről egy pesti 

ügyvédet 
Szentes, navember 19 

A szentesi rendőrség Dénes István bu- 
dapesti ügyvédet kititotta a város területé- 
ről öt évre. A kitiltással kapcsolatban a 
rendőrség hivatalos nyuatkozatot adett, - 
amely szerint a most folyama ban lévő vá- 
lasztások során a budapesti ügyvéd, aki a 
földmüves és munkáspárt egyik jelöltje, - 
Szentesen propaganda beszédet tariott, - 

melynek során osztály és valláselllen izgató 

beszédet mondott. A beszéd következménye 

képpen eddig még ismeretlen egyének be- 
törték a csendőrség, a papi lak és több ma- 
gános ember lakóházának ablakait. A rend 

örség veszélyeztetve latta a közrendet és a 
közbiztonságot és ezért tanácsosnak látta 
az ügyvédet, aki ellen eljárás induit, a vá- 

ros területéről kitiltani. 

- Aldott átlapotban levő nők, ilju any ák 

és többgyermekes asszonyok az enye termé 

szetes „Ferenc József" keserüviznek már mérsé 

kelt adagokban való használata által is köny- 

nyü és hig ürülést, ugyszintén rendesgyomor- 

és bélmüködést érnek el. A modern nőgyógyá 

szat tőképviselői a Ferenc Józset vizet igen sok 

esetben kipróbálták és azt ki vétel mélkül gyor- 

san, megbizhatóan és fájdalom nélkül hatónak 

találták. 
aro 

Eltérött a Dacia" hajó propellerje 
Istambul kikötőjében 

Constanta, november 19. 

Istambulból jelentik, hogy a Dacia nevü 
román utasszállitó hajót baleset érte. A h4- 

jó ugyanis propeller-törést szenvedett éfs 
emiatt képtelen utját tovább folytatni. ; 

constantai kikötő parancsnoksága a Princi 
pele Maria nevü hajót küldte Istambulb 

j az utasokat felvegye. A hajót az 8 
tambuli dokkba vontatták, ahol ki k 
javitani. 
.. m..... 
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Már forgalomba kerülst. 
Kapható minden füszerűzletben 
Mintacsomag 10 deka ára S lei. 

Tasnadi firek 

Lábát törte egy cehaluti gazdálkodó. 
Az elmult napokban Bihary Károly cehaluti 

sgazdálkodó másodmagával homokért ment a 
cehaluti homokbányába. Amint a homokot 
lapátoltlák ki, a homokbánya beszakadi és 
Bihary Károlyt maga alá temette. A másik 
ember, aki a homokot a szekérre rakta föl, 
a történtek után azonnal Bihary segitségére 
sietett és csak nagy fáradozás után tudtia 
Biharyt a beszakadt bányából kiszabaditani. 
Eszméletlen állapotban azonnal bevitték a 
tasnadi körorvoshoz, ahol megállapitást 
nyert, hogy Bihary Károlynak az egyik lá- 
ba eltörött. A tasnadi körorvos Bihary lá- 
bát gipszbe tette, és lakására szállitatta - 
ahol hozzátartozói ápolják. 

A tasnadi református ifiusági egylet 
valláscs kulturestélye. November 17-én rfen- 
dezte meg szokásos vallásos kulturestélyét 
a tasnadi ref. ifj. egylet. A gyönyörüen meg 
rendezett estély 8 órakor vette kezdetét 
énekléssel imával és biblia magyarázattal, 
utána pedig az ifjusági egyesület tagjai mü 
ködtek közre, szavalattal, énekléssel és egy 
pár magánjelenettel. A mindvégig hangula- 
tos estély végeztével sorsolásra került egy 
divánpárna, amelynek nyertese özvegy Hen- 
zser Ferenczné lett. 

yeyyeeen 

Időjárás 
Csak mérsékelt légáramlás, délelőtt va- 

lószinüleg derült idő. A hőmérséket alig 
változik. 

Sorshuzással jelölték ki 
Sándor király gyilkosál 

Aix en Provence, nov. 19. 
Az aix-en-provencei törvényszék tegnap 

délelőtt kezdte meg óriási érdeklődés és 
nagyszabásu rendszabályok mellett a mar- 
seillei királygyilkosság főtárgyalását. - A 
pernek 6 vádlottja van. Három vádlott: 
Pospisil, Raicsicsi és Milo Kralj állnak a 
törvényszék előtt, mig Pavehcs, Kvaternik 
és Percsevics felett távollétükben itélkeznek 
Az előbbi kettő Olaszországban van fogság- 
ban, mig az utóbbi Ausztriában él. 

A tegnap délelőtti tárgyalás a vádirat 
ismertetésével telt el. Az elnök megállapitja 
hogy a merényletnek 4 halálos és 7 sebesült 
áldozata volt. Ezután került sor a vádlot- 
tak kihallgatására. Kralj elmondja, hogy 
esküt tett arra az Ustasa szervezetbe való 
felvételekor, hogy minden reábizott felada- 
tot halálbüntetés terhe mellett teljesiteni 
fog. A vádlott egyébként legtöbb kérdésére 

kitérő választ adott, sőt több izben kijelen- 
tette, hogy nem hajlandó válaszolni a fel- 
tett kérdésekre. 

A királygyilkosok védője és a biróság 
között több izben heves vitára került sor a 
kihallgatás közben. 

A délutáni tárgyaláson Kralj kihallga- 
tását folytatták. A terrorista végül is bele- 
zavarodott a keresztkérdésekbe és bevallot- 
ta, hogy sorshuzás utján döntötték el, hogy 
kinek kell elkövetnie a királygyilkosságot. 
Azt állitotta, hogy amikor Franciaországba 
utazott, nem tudta, hogy rá esett a válasz- 
tás és csak utközben közölték vele. Később 
azonban mégis megváltóztatták az eredeti 
tervet. Kijelentette végül, hogy Jankapusz- 
tán nem járt. 

Kralj kihallgatását ezzel be is fejezték 
és ma reggelre halasztották a tárgyalást. 

Konovalov és fia előre készülftek 
a merényleíire ? 

(Tudósitásunk eleje a 2-ik oldalon) 

Gattovszky Leonidát a Szent József kór- 
házban dr. Pop sebészfőorvos operálta meg. 
Az orvosok megállapitották hogy 

ha a golyó csak egy fél centiméterrel 
arrább hatol be, a lövés feltétlenül ha- 
lálos. Igy azonban a golyó nem érintet! 
érzékenyebb részeket és a nyakon jött 

Chis ügyvéd később Konövalov revol- 
verét átadta az ügyészi bizottságnak. A 
revolver megvizsgálása után kitünt, hogy 

Konovalov három lövést adott Je és a 
további vérengzést csak az akadályozta 

meg, hogy a negyedik golyó megakadt 
a magazinhan 

Az ügyészség részéről egyébként Petruc 
gyész Fersigan vizsgálóbiró dr. Berariu 

orvossz. ártő és Nistor csendőrőrnagy szál ]novalóv fejlőövést kap 
lotak ki a elyszinre és 

éjjel háromig folytatták a kihallgatá- 
sokat, 

Előzőleg Borza rendőrkomiszár is kiszállott 
Dernára és a kihallgatások alapján jegyző- könyvbe foglalta, hogy Konovalov és fia elő 
re készültek a merényletre, ezért voltak fel- 
fegyverkezve. 
Az éjszaka folyamán az oradeai Szent 

József kórház telefonja állandóan csengett. 
Rengetegen érdeklődtek Bucurestiből is, - 
ahol a két Gattovszky igen nagy befolyás- 
nak örvend. Gattovszky Nicolae magánüt- 
kára volt II. Carol királynak a párisi szám- 
üzetésében. 

Ma délelőtt ujabb ügyészi bizottság 
szállt ki Konovalov lakására, ahol az emig- 
ráns orosz tábornok igen sulyos állapotban 
fekszik. A vizsgálat egyébként most már kétséget kizárólag megáilapitotta, hogy Ko- 

ott és a puskatus csak 
kisebb sérüléseket okozott, 

] A kulturember 
és az ösztönélet 

Minnél magasabb fokán áll valaki a szó 
mai értelmében vet: kulturának, szenvedé- 
sein keresztül annál inkább érzi a termée- 
szetnek, a lét nagy erőinek óriási sulyát. 

A civilizáció mai fokán álló kulturem- 
ber tulságosan kifinomodott lelkiéletet él, 
legtöbbször nem találja meg egyensulyát és 
igy kóros jelenségek lépnek fel nála (para- 
páthia), amelyek olyanok, mintha tényleges 
betegségi állapotot tükröznének vissza, ha- 
bár kifejezett szervi megbetegedést nem le- 
het megállapitani. 

Az életösztönök zavara, a lelkiegyen- 
suly bizonyos megingása olyan tünetekben 
nyilvánul meg, amelyek a gyomor-, bél, epe, 
vese, máj és sziv zavarait okozzák, sőt az 
egész szervezet müködését megzavarják. 

A világhirü "Gastro D" gyógyszer köz- 
vetlenül a központi és a vegetativ idegrenu 
szerer hat, tehát a fent leirt zavarokat tö- 
kéletesen meggyógyitja, az egész szerveze- 
tet felfrissiti. Az eddig beteg, tehetetlen 
egyént, egészséges, életerős emberré teszi. 
aki ismét hasznos, dolgozó tagja lehet a 
társadalomnak. 

Lei 130.- utánvéttel küldi a vezérkép- 
viselő: Császár E. gyógyszertára Bucuresti 
Cal. Victoriei 124. 

EGz 

Munkások tömeg- 
katasztirólája a Tátrában 

Varsó, november 19. 
Borzalmas szerencsétlenség törtent a 

lengyel Tátrában. A lengyel telefontársaság 
telefont szereltet fel a Tátra látogatottabb 
vidékein. Egy telefonhuzalszerelő teherautó 
amelyen 6 munkás ült, egy 15 méteres sza- 
kadékba zuhant. Az egyik munkás szörnye' 
halt, a többiek többé-kevésbé sulyosan meg- 
sebesültek. 

Rögtönzött „boxmeccs" 
a villamosban 

Budapest, november 19. 
Különös affér támadt tegnap a 6-os 

villamosban László Béla kötszerész-segéd és 
Lukács Dániel villamos kalauz között. - A 
kötszerészsegédtől ugyanis a kalauz már 
három izben kérte a jegyet, mig végül aa 
nem volt hajlandó megmutatni. Emiatt az- 
után olyan heves szóváltás keletkezett, 
hogy László Béla ugy boxolta orrba a ka- 
lauzt, hogy annak eltörött az orrcsontja és 
ájultan esett össze. 

RADIÓMÜSOR 
SZERDA 

Bucuresti 13: Lemezek 13.45: Tőzsde. 
Sport 13.55: Lemezek 14.15: Hirek 14.35. 
Lemezek 18: Rádiózenekar 19: Felolvasás. 
19.20: Rádiózenekar 20: Hirek 20.15: Le- 
mezek 20.55: Felovasás 21.10: Énekszámok 
22: Müszaki üzenetek 22.08: Szonáták - 
22.30: Hirek 22.45: Kis rádiózenekar 23.45. 
Hirek külföldre. 

Budapest I. 7.45: Torna Utána: Hane 
lelnezek 11: Hirek 11.20: Felolvasás 11.45: 
Felolvasás 12.10: Nemzetközi vizjelzőszoei- 
gálat 13: Déli harangszó az Egyetemi tem- 
plomból, időjárásjelentés. 13 05: Beszkárt 
zenekar 13.30: Hirek 14.15: Pontos időjel 
zés 14.40: Tokaji András gordonkázik 17.10 
A rádió diákfélórája. 17.45: Pontos időjel- 
zés 18: Liszt Ferenc hódolata Szent Ceci 
la előtt 18.40: Olasz nyelvoktatás. 190: 
Szalonzene 20: Surányi Ünger Tivadar dar. 
előadása 20.30: Hanglemezek 21.10: Surá- 
nyi Lajos előadása 21.40: Hirek 22: Az 
Operaház tagjaiból alakult zenekar 23.15. 
Időjárásjelentés 23.20: Cigányzene 23.50: 
Dr Komoróczy György előadása 24.10: Jazz 
1.05: Hirek. 
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low drá: ai mása a betegágyon 
Konovalov Hermannak - amint a bi- 

pottság megállapitot ta, 
revolverlővéstől származó sulyos fej- 
sebe van, de nem engedi magát kórház 
ba szálli ittatni és azt sem engedte, hogy 
dr Berariu orvosszakértő megviz gálja. 

Az orvos azt sem tudta me gállap tani, 
hogy a golyó benn van-e még Konovalov fe- 
jében, vagy pedig kijött e márt? 

Konovalov irtózatos fájdalmai ellenére 
eszméleténél van és összefüggőben mondot- 
ta jegyzőkönyvbe vallomását, amely a kö- 
vetkező: 

-Mivel az erdő kitermelési joga az 
enyém, nagyon természetes, hogy embereimm 
mel hordattam a fát. Amikor az erdőből 
visszatérve, az erdőt körülhatároló széles 
sánchoz értünk, legnagyobb meglepetésünk 
re azt vettük észre, hogy 

a hid, amely a sáncon keresztül vezet. 
le van rombolva és a sáncon tul ott ál- 
lott Mircescu erdőőr és néhány társa. 
- Kevéssel utóbb autón megérkezett 

Gatovsky Miklós és Gatov sky Leonida, akik 
leszállva az autóból, minősithetetlen kifeje- 
zéseket tettek rám áés fiamra, majd Ga- 
tovszky Miklós átugront a sáncon és a fiam- 
ra vetette magát. A nag beteg Konovalov 
lélegzete itt gyorsabbá válik, ugy hogy az 

..... 
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orvosnak közbe kellett lépni és megmérni 
az érverését. Néhány pillanat mulva azon- 
ban folytatta kissé emelkedettek hangon: 
- A többi pár pillanat alatt játszódott 

le. Gatovsky Miklós legyürte a födre fia- 
mat, majd beledobta a sáncba, hol ütlegel- 
ni Kezdie. Erre én pár lépést hátráltam és 
kihuzya revolyeremet, ijesztésül hármat a 
levegőbe lőttem. Pilianattal később látom, 
hogy 

Gatovsky Leonida kirántja revolverét. 
Tudiam, hogy rám akarja sülni, azért 
meghuz am a ravaszt. Abban a pillanat 
ban ütést éreztem az arcomban - es 
többre nem emlékszem. 
Kérdést intéztünk dr Berariu törveny- 

széki orvoshoz, Konovalov egészségi állapo- 
tára. Az orvos azt válaszolta, hogy Kono- 
valov egy löv ést a két szem között, az orr- 
csont végződésénél kapolt, egy más k seb a 
bal szeme alatt van, azonban a legksebb 
érintése olyan fájdalmat okoz a betegnek 
hogy nem tudta megálapitani, hogy az 1s 
lőtt seb, vagy pedig más tárgytól ered. 

A délutáni órákban az ügyészi bizott- 
ság a Szent Józseő kórházta szállt ki és 
Gattovsky Leonidát, valamint a be egágya 
mellett tartózkodó Gattovsky Nico aet hall- 
gatták ki. 

Közgyülést tartott a királyhágó- 
melléki relormátus egyház- 

kerület 
Kedden tartotta meg a Kirá' yhágómel- 

leki református egyházmegye szokásos évi 
közgyülését. Sulyok István püsgök imája 
után dr Thury Kálmán világi emök nyitot- 
ta meg a közgyülést. Megnyitó beszézében 
kifejtette, hogy a sulyos gazdasági helyzet 
az egyházzal is érezteti hatását, amelyet a 
külső ha:ások folytán sem jemertethet kel- 
lőképp a közgyüléssel. A gazdasági krizis 
enyhűléséről pillana: nyilag szó sem lehet, 
mondotta Thury Kálmán - és csak a türel 

me várakozás segithet a suyos helyzeten, 
Erőnk egyesitésével, a református öntudii 

ügyében előterjesztett javaslat 

Kiépités ével és a lelki kincseinknek megőr- 
zésével tudjuk csak jelenleg hegyzetünket 
tartani. Az elnöki megnyitó megemlékezett 
kegyeletteljes hangon az egyház ha ottjal- 
ról is. 

A közgyülés keretén belül heves vita 
támadt az igazgató tanács megalak tása 

körül és az 
egyház fegyelmi szabályrende et körül. 

A közgyüést közebéd követte majd 
a délután során egyes fegyelmi ügyek tár- 
gyalására került sor. 

Elrenielte az ügyészség a fifokzatas 
kürü. mények hözöl 

végvehajtó 
Rendkivül érdekes ügy yben vezetett ge 

vizsgálatot a helybeli ügyészség. Muntean 
Gheorghe tauteani perceptor jelentést tett 
az ügyészségnek, hogy Zamfirescu Ema- 
nuil nevü végrehajtó rendkivül gyanus kö- 
rülmények között halt meg. A végrehajtó 
néhány nappal ezelőtt arról panaszkodott, 
hogy a gyomra fáj, beutazoti Marghitára, 
ahol dr Florenthal Ernő körorvos injek- 
ciókkal némiképpen enyhitette az adóvégre- 

It meghalt tanteni ai- 
holttesténzk felhancolását 

hogy gyógykezeltetes végett utazzon be Ora 
deára. A végrehajtó meg is fogadta a mar- 
ehitai orvos tanácsát és a perceptor behoz- 
ta a közkórházba. Mre azonban beértek. 
az orvos már csak a beállott halált konsta- 
tálhatta. A rendkivül gyanus körülmények 
közöt! bekövetkezett haláleset ügyében az 
ügyészség bevezette a vizsgálatot és dr B2- 
rariu törvényszéki orvosszakértőt rende.te 
ki a holttes: felboncolására, amel y teghap 

hajtó fájdalmait, majd azt a tanácsot adta. déután végbe is ment. 
et t ettttn stszttttet 

Kijavitja a város az aszi laltgyalogjárókat 
A városi interimár bizottság tegnap dél- 

után ülést tartott Jonascu 
elnöklete alatt. Az üzemigazgatóság beter- 
jesztette a iküldött bizottság jelentését, a 
melynek alapján a Bihormegyei Takarék- 
pénztár emeleti hei yiségeit évi 160 ezer eil 
bérért veszik bérba az egyesitett üzemek 
irodái számmára. Az uj helyiségben helyezik 

alpolgármester 
el az üzemek 

geit. 
pénztárait is számvevősé- 

A tanács ezután Eichner mérnök. előter 
jesztésére elrendelte, hogy az aszfalt gyalog 
járókat sürgősen javitsák ki. 
Sor kerül - végre - az Avram Jancu 

valamint a Calea Victoriei, 
Pável uccák gyalogjáróinak kijavitására. 

rendezett a Ma agyar Párt Salontán. 

Alea Romei és 

- Na gytkerü vetitett Képes előadást 
A sa- 

lontai Magyar Párt ifjusági zakosztályi 
megalapitása óta szép kulturmunka fejt ki 
Már önképzőkört is létesitett és ezenkív.. 
minden hónapban nagyszabásu kul ureztélyt 
rendez a Magyar Házban. Vasárnapra a 
megyei tagogat kul. urális szakosztályát hiv 
ta meg a Ssalontai e őadásra az ifjuság. A 
vasárnap este előadást Széles Károly, a sa- 
lontar tagcozat titkára nyiotta meg, aki üd- 
vözölte a megje enteket. Utána dr Kuch Bé- 
la belgyógyasz tarto t előadást a ragagyos 
be. egségekről és a tüdővészről. A harmadik 
előadó Arvay Arpád, petőfi a nép költője 
cimmel tartott eőadást. Közben V gh Irén- 
ke elszavalta Petőfi Szülőföldem cimüű köl- 
teményét. Szen.miklósy Manci és Jurgov- 
szky László dalbetéteket adtak elő. Az elő- 
adást a közönség legnagyobb tetszéssei k.- 
sérte. Széles Károly tagozati titkár bazáró 
szavai után a fiatalság a késő hajnali őrál- 
ig maradt együtt. 

szinAz 
Szerdán 3 3 órakor. 

Közkívánatra utóljára olcsó helyárakkal. 
Szerdán 6 órakor: Victoria. Abranhám 

Pál öperettje. Olcsó helyárakkal. 
Szerdán 9 órakor: Bucsuelőadás. A 

nagy szerelem. Me.nár Ferenc nagysikerü 
vigiátéka. Károlyi Leona fölléptével. Ren- 
des helyárakkal. 

1 

Mozgószinházak misora 
Fórum: Keresztes hadjárat. 
Heymann: FPrágai vámpir. 
Apolló: A kis ezredes. 

APRŐHIRDETÉSEK 
Szabadalomra kell" jeligére levél van 

a kiadóban. 
Uj ház adómentes, 

rét, Sér. Costaforu 31. 3212 
Maradek raktaramat nagy tétei oszi 

szövet, téli áru és öltöny hozzáva ki 96- 
vitettem ki, hihetetlen olcsó árakkal. Pa- 
vel-u. 27. e 

Mindenest jó bizonyitvánnyal 800 tei 
fizetéssel azonnalra vagy 1-ére keresek. Je- 
lentkezni Str. Reg. Ferdinand 11, Halmos. 
(liescu bank) 3903 

Kifutó leány azonnal fölvétetik Hen- 
con, Str. Rimanóczy 4. I. em. 

Megbizható mindenest azonnalra kere- 
sek. Dr Kiss Bul. Reg. Ferd-nand 13, szán 
emeleten 

eladó Komendáns- 

családhoz felvétetik. 
tudó előnyben. Cim a kiadóban. 3893 

Fiatal megbizható bol itiszolga felyétetik. 
Cim a kiadóbann 3894 

Fiatal butorasztalos saját szerszámmil 
állandó munkára felvétetik. Cim a kiadóban 

i 3901 

A kozmetika minden ágában jártas 
a a assz.sztensnő aágana- 

iroda Marphita, 

ÖOsorheiu és Fugiu községek 
megbizható ujságárust keresünk napi biztos 
30 lej kezdő jövedelemmel. Jelentkezni 
kiadóhivatalban. 

Salard (jud. Bihor) és környéke részé 
re megbizható lapárust felveszünk. Jelentt 
kezni a kiadóhivaalban. 

önálló konfekciósnő üzletbe, vagy mü 
helybe ajánlkozik. Össi telep 54 ucca 4 sz. 
Nagy Sándorné, Oradea. 
Hlladó 2 nagyobb festékes hordó. 
a kiadó hivatalban. 

" PASZTOR-NYOMDA " 

Telefon: 380. 
nszmsssazazakzzsaa.. 
6 "ERDELYI MAGYARSAÁG" 
oldal. 1935 november 21 

Aki mer az nyer. 
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Hazikisasszony perfekt főzni tudó, uri 

Varrni, kézimunkálni 

állási keres. 
Jehge: : ,Onnálló munkaerő' Vészi Mnlab 
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